



12 июня 2017 года Новочеркаск отметил День России. Центром торжеств в самый главный государственный праздник страны стал Александровский сад. Там состоялся целый ряд мероприятий. Для жителей города было организовано выступление муниципального ансамбля песни и пляски "Донские узоры", в это же время отдел по работе с молодёжью Администрации города провел акцию "Российская ленточка".

Торжества продолжились праздничным митингом. Жителей казачьей столицы поздравил первый заместитель главы Администрации города Леонтий Сляднев. Он же вручил выдающимся новочеркасцам памятные знаки "80 лет Ростовской области". Юбилейные награды в этот день получили 14 человек. Это специалисты предприятий, деятели культуры, работники профсоюзов, представители науки, спорта, ЖКХ и не только.

Продолжился праздник традиционной акцией "Я - гражданин России". В День России Паспорта гражданина России получили 6 ребят, достигших необходимого возраста.

Отдельной, большой составляющей праздника стал Марафон в поддержку сбора средств на создание народного музея "Самбекские высоты". Этот военно-исторический комплекс создаётся по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны на народные средства в память о погибших на Миус-фронт. 8 мая 2015 года состоялась торжественная церемония закладки первого камня будущего комплекса, в августе этого же года начал работу специальный благотворительный фонд. Дончане могут пожертвовать средства, как перечислив их на счёт благотворительного фонда, так и воспользовавшись смс-сервисом. Новочеркаск принял марафон в поддержку сбора средств от Ростова-на-Дону и успешно передал её городу Шахты. С призывом поддержать "Самбекские высоты" в казачьей столице выступили председатель городской ветеранской организации Борис Алексеев, ветеран ВОВ Борис Туманов, благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский, председатель организации "Союз ветеранов Афганистана" Валерий Ливенцев, член Общественной палаты Ростовской области Елена Зленко.

Яркой частью праздника стало выступление ансамбля песни и пляски Южного Военного округа. Новочеркасцам они представили большую, разнообразную программу из патриотических песен, песен военных лет, современных хитов и, конечно, красочных танцевальных номеров.

